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15 лютого 2020 року йому 

виповнилось би 30 років 

Таких людей, як Роман, дуже 

мало: розумний, сміливий, добрий, 
винахідливий, сильний, 
вродливий... «Ще маленьким він був 

дуже цілеспрямованим і не шукав 
проторених стежин. Одного літа 

вирішив перейти зі школи №3, де 
вважався одим із найкращих 

учнів,у математичний клас 
Олександрівської гімназії. З 
математикою проблем не було, а ось 

англійську довелося підтягувати. І Рома сидів увесь 
серпень за підручниками», - згадує мама героя Світлана  

Атаманюк. … Після школи Роман вступив до Сумського 
державного університету на факультет економіки та 

менеджменту, кафедра 
фінансів. У 2012 році 
захистив дипломну роботу на 

ступінь «магістр» англійською 
мовою. 

Був студентським 
активістом. Будучи 

російськомовним, повністю 
перейшов на українську, 
навчаючись на першому курсі. 

Після завершення навчання в університеті, переїхав 
до Києва, де працював за своєю спеціальністю […] Роман 

захоплювався грою в регбі. Був одним із засновників 
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регбійного спорту в Сумах і його головним 
популяризатором. […] 

Активіст українського націоналістичного руху, член 
Студентського братства Сумщини 
та Молодіжного націоналістичного 

конгресу. Був вихованцем 
патріотичного намету на 

Грушевського (під час Майдану). 
Входив до складу 14-ї сотні 

Самооборони Майдану «Вільні Люди». 
 
Наприкінці серпня 2014 року Роман став 

добровольцем батальйону «Айдар». Близько двох місяців 
перебував у м. Щастя, чекаючи на бойові дії». 

 
(За матеріалами: 

Роман АТАМАНЮК: йому завжди боліло за країну // 
Героям Слава. – Суми, 2017.)  
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А на війні 
 

А на війні - зовсім як на війні, 
Там куль шалених злива, круговерть. 
І на братів, соколиків-синів 

Там кожну мить чатує дика смерть... 
 
А на війні - зовсім як на війні, 
Буденні там і лихо, і біда. 
Там два світи змагаються в борні, 
І кожна куля в серце загляда... 

 
А на війні - зі зброєю в руці.., 
Щоб ворога до серця не пустить. 
Гірка сльоза вдовина на щоці,  
І мати посивіла, що не спить. 

 

А на війні - ні страху, ні гріха, 
Ні сліз, ні болю... В серці - полини. 
І тільки куля ворога лиха 
Вертає сина мертвого з війни... 
 
Бо на війні... І смерті, і хрести... 

Тож миру просять доньки і сини. 
А на війні... О Господи, прости! нас 
Давайте не допустимо війни! 

 
Тетяна Лісненко 
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Пройшло зовсім мало часу з серпня 2014 року 
до 28 травня 2015 року. І до Сум дійшла сумна 
звістка. 

 

У четвер, 28 травня 2015 р.,під час мінометного 
обстрілу українських позицій в с. Тоненькому, що на 

короткій відстані від Донецького аеропорту, загинув боєць 
6-ї роти 93-ї Дніпропетровської окремої мехбригади Роман 
Олександрович Атаманюк (15.02.1990-28.05.2015). 

Випускник Олександрівської гімназії та Сумського 
держуніверситету останні роки працював провідним 

фінансистом в одній з київських фармацевтичних 
компаній. З юних років був активістом українського 

націоналістичного руху. 
Надійний, безкомпромісний, вдумливий і незламний. 

Із тих, кого не підкупиш, не залякаєш. Роман Атаманюк 

щоліта обирався бунчужним дитячого патріотичного 
наметового табору «Коловрат», мав загострене почуття 

справедливості. Для підростаючого покоління без огляду 
на свої молоді літа - був моральним взірцем. У гарячих 
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подіях Революції Гідності брав участь від її першого до 
останнього дня. Завжди, як згадують друзі, був там, де 

найважче і найнебезпечніше. З Майдану у складі 
добровольчого батальйону «Айдар» пішов на фронт - на 
захист Української Незалежністі. Після «Айдару» так само 

коротко воював у батальйоні «Київ-1» і нарешті знайшов 
рівних по духу - став у лаву із безстрашними «кіборгами з 

93-ї мехбригади ЗСУ хлопці навіки стали його 
побратимами... 

За єдиним сином Романом горюють мати і батько. 
Поховали Героя на Алеї Слави на Петропавлівському 
погості Сум.  

Голуб Т. З когорти рицарів // Панорама. - 2015. – 3-10 июня. – С.2 

 

Розпорядженням Сумского міського голови від 19 

лютого 2016 року № 43-Р іменем Романа Атаманюка 

названо вулицю м. Суми (колишню вулицю 40 років Жовтня). 

 

Нагороджений нагрудним знаком «За оборону 

Донецького аеропорту» орденом «За мужність» III ступеня 

(посмертно). 

 

Посмертно присвоєне звання Почесний громадянин 

міста Суми. 
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Цей вірш невідомого кіборга оприлюднив на сторінці у 

Facebook боєць Вадим Вовк. 

Я прийду з війни і гляну в очі 

Тому, хто каже, що жити не хоче. 

Кому набридла робота, нудне телебачення, 

Розповім трішки, що бачив я… 

Кому надто зимно вночі, сильна спека днем, 

Чекали задовго таксі, змокли під дощем, 

Як ми боялись заснути, навіть на мить, 

Від пострілів «градів», ще й гроза гримить. 

Та ми звикли спати під шум мінометів, 

Чергували, щоб інші «дрімнули»… не в наметі… 

Ми спали, там, брате, у ямах холодних, 

Де гріють лиш мрії і туга за домом. 

Бувало, що пили воду з калюж, 

Вечеря для десятка — один підсмажений вуж. 

В нас не було простуд, а може й були. 

Ніхто і ніколи про це не говорив. 

Найстрашніше, до чого там звикаєш, 

Це, що кожного дня когось втрачаєш.. 

І не знаєш… може завтра ТИ… 

Але ми вже звикли… Змогли… Змогли… 

Ми не герої, як ви говорите… 

Тут люди дуріють, стають душевно — хворими… 

Це все від війни… від великого горя, 

Але більшість — сильна. Сильніша крові і болю… 

Ми тут, бо ВИ там маєте жити у спокої, 

Ми тут, бо так само хочемо миру… 

І навіть, коли я лежу в окопі, 

Ніколи не думаю про могилу… 

Я мрію про дім, про роботу, сім’ю, 

Як же хочу скинути з себе броню… 

Допоможи, полюби життя, 

Там де мир, там — щастя.  

Не шукай собі зла. 
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 Біля Сумського державного університету відкрили 

пам’ятник студентам та випускникам закладу, котрі 

полягли на Донбасі. Їх дев’ятеро, а прообразом 
скульптури став Роман Атаманюк — один з героїв, 

котрий загинув біля Донецького аеропорту. 
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